
١-اي من الادوات التالية ليست من ادوات سوق راس المال : 
. الاسهم . 

. السندات . 
. القروض طويلة الاجل . 

. الاوراق التجارية . 
٢- توفرت لديك المعلومات التالية عن ورقة مالية : 

العائد المتوقع :35% 
تباين عوائد الورقة المالية : 49% 

الانحراف المعياري لعوائد الورقة يساوي  
 9%.
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٣- معامل الاختلاف لهذةالورقة: 
 ٢
 ١
 ٣
 ٤

٤-انخفاض تكلفة الصفقات في السوق المالي تسمى : 
. الكفاءه الداخلية للسوق . 
. الكفاءة الخارجية للسوق . 

. عمق السوق . 
. فعالية السوق . 

٥- سوق الاصدارات الجديدة من الاوراق المالية التي تطرحها المنشآت الاول مره بغرض 
الحصول على راس المال بقصد زيادته تسمى : 

. سوق اولى. 
. سوق ثانوي . 
. سوق ثالث . 

. سوق موازي . 
٦- اي من الادوات التالية ليست من ادوات سوق النقد : 

. شهادات الايراع المصرفية القابلة للتداول . 
. القروض طويلة الاجل . 

. القبولات المصرفية. 
 (Eurodollar )اليورودولار .

٧- من مبادى التمويل الاساسية ان يتم مقابلة العمر الزمني لكل نوع من الاصول مع 
مصدر التمويل المناظر له ، وتبعا لذلك تتوجه مصادر التمويل الطويلة الاجل لتمويل : 



. الاصول الثابته . 
. الاصول المتداولة 

. المخزون . 
. الذمم المدينة . 

٨- تستخدم الذمم المدينة كضمان للحصول على القروض المصرفية او التسهيلات 
الائتمانية بطريقتين : 

. ( ايداع وديعة بقيمة الذمم المدينة)و(بيع الذمم المدينة) 
.( رهن الذمم المدينة) و( بيع الذمم المدينة) 

.( إقراض الذمم المدينة ) و( رهن الذمم المدينة). 
.( شراء اوراق تجارية ) و ( رهن الذمم المدينة ) . 

!
٩- عند قبول البنك استخدام الذمم المدينة كضمان للحصول على تمويل ، فإن مسؤولية 

تحصيل الذمم المدينة على البنك ( وليس على الشركة ) في حالة : 
. رهن الذمم المدينة . 
. بيع الذمم المدينة . 

. في كلتا حالتي الرهن والبيع . 
. إقراض الذمم المدينة . 

١٠-حصلت السركة ( الانماء) على قرض مصرفي بقيمة (س) ريال لمدة سنة من بنك 
الرياض بسعر فائده اسمي قدره ٩٪ في حالة دفع الفائدة في نهاية العام . فإن معدل 

الفائدة الفعلي لهذاء القرض سيكون : 
 9.25% .

  .9%
 9.34%
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١١- ( من نفس السوال السابق ) في حالة خصم الفائدة مقدما من قيمة القرض .فإن 
معدل الفائدة الفعلي لهذا القرض يتوقع ان يكون : 

. اكبر من سعر الفائدة الاسمي . 
. اقل من سعر الفائدة الاسمي . 

. مساويا لسعر الفائدةة الاسمي . 
١٢- تمثل الارباح المحتجزة مصدر تمويل ذاتي وهي الجزء من : 

. الاصول المتداولة . 
. حقوق الملكية . 

. الخصوم الطويلة الاجل . 
. الخصوم المتداولة . 

١٣- اذا كانت القيمة السوقية للسند اكبر من القيمة الاسمية : 



. يتحمل حامل السند خسارة رأسمالية . 
. لايحقق حامل السند لاربحا ولا خسارة . 

. القيمة السوقية للسند لايمكن ان تكون اكبر من قيمتة الاسمية . 
. يحقق حامل السند ربحا راسمالية . 

١٤ - اصدرت شركة (المراعي) اسهما عادية جديدة من اجل الحصول تمويل قدرة ٤٠ 
مليون ريال ، وقد قررت إعطاء الاولوية للمساهمين القدامى في شراء الاصدارات الجديدة 

، علما أن سعر بيع السهم الجديد ١٠ ريال . وعدد الاسهم الحالية لشركة (المراعي) هو 
٦٠٠ الف سهم والقيمة السوقية للسهم ٢٠ ريال . 

(قيمة المنشأة سيرتفع بنفس قيمة المبلغ الذي تم الحصول علية من الاصدارات 
الجديدة) . عدد الاسهم الجديدة الواجب إصدادها للحصول على التمويل المطلوب هو : 

. 1مليون . 
. 4 مليون  

500الف سهم . 
200 الف سهم . 
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